
 

Anmeldung Leistungscamp 

 
Hiermit melden wir unser Kind für das leistungscamp vom 01.08.-04.08.23 (Di – Fr) 

verbindlich an!  
 

Anmeldekriterien: HCPI bis 25,0 oder besser 
 

Zeiten:  Dienstag bis Freitag:  

   Di-Fr - Turnierbeginn ab 7.30 Uhr  

   Di-Do - Training von 14.00-16.00 Uhr; freitags nur Turnier, Siegerehrung + 

   gemeinsames Essen 

     

Kosten:  175,- € für Golfjugend GCMT 
   

 245,- € für Nichtmitglieder 

 

Die Campgebühr umfasst täglich 2 Stunden Training mit unseren Pros, Turnierkosten 

(Greenfee), Bälle und Preise sowie das Abschlussessen inkl. ein alkoholfreies Getränk in 

unserem Clubrestaurant.   

 

Angaben zum Kind 

Name, Vorname:   Geb.-Datum:   

 

Hcp: ______________________ 

 

Kontaktdaten wenigstens eines erziehungsberechtigten Elternteils: 

Name, Vorname:   

 

Adresse:   

 

E-Mail:   

 

Mobil-Nr.:   Telefon-Nr.:   

 

Wir sind einverstanden, dass im Rahmen des Golfcamps Bilder gemacht werden, die 

auf der Homepage des GCMT veröffentlicht werden.  Ja /  Nein 

 

An der Abschlussveranstaltung mit Siegerehrung nehmen wir teil  Ja  Nein 

 

Bitte füllen Sie den Notfallbogen im Anhang aus!!!! 
 

Rücktrittsbedingungen: bis 14 Tage vor Campbeginn kostenfrei; bis 7 Tage vor Campbeginn 

berechnen wir 50% der Campgebühr und bei späteren Absagen berechnen wir die komplette 

Campgebühr. 

 

 

Datum, Unterschrift: ________________________________________ 

  



 

Notfallbogen 
 

 

 

Name des Kindes:   
 

 

1. Besteht bei Ihrem Kind eine Allergie / Nahrungsmittelunverträglichkeit (z.B. Wespen/ 

Bienenallergie, Laktoseintoleranz, Allergie gegen Nüsse, etc.)? 

Ja  welche: 

 

   

 

   

 

Nein 

 

 

2. Besitzt Ihr Kind einen ausreichenden Tetanus- Impfschutz? 

Ja 

 

Nein 

 

 

3. Dürfen die Trainer / C-Trainer des Camps bei Ihrem Kind Zecken mit Hilfe spezieller 

Zeckenpinzette / -karte entfernen und anschließend desinfizieren (Octenisept)?  

Ja 

 

Nein 

 

 

4. Dürfen die Trainer / C-Trainer des Camps bei Ihrem Kind Splitter / Stachel (auch von 

Insekten) mit Hilfe einer Pinzette entfernen und anschließend desinfizieren 

(Octenisept)? 

Ja 

 

Nein 

 

 

5. Dürfen die Trainer / C-Trainer des Camps bei Ihrem Kind Insektenstiche äußerlich mit 

einem antiallergischen Gel (Fenistil) behandeln? 

Ja 

 

Nein 

  



 

 

 

 

 

 

6. Dürfen die Trainer / C-Trainer des Camps bei Ihrem Kind kleinere Wunden 

(Schürfwunden) desinfizieren (Octenisept) und anschließend mit Pflaster versorgen? 

Ja 

 

Nein 

 

 

Die Trainer / C-Trainer des Camps haben alle einen  

Erste-Hilfe-Kurs im Rahmen ihrer Ausbildung absolviert. 

 

 

7. Benötigen wir weitere Informationen zu Ihrem Kind oder haben Sie Anmerkungen, 

dann fügen Sie diese bitte hier ein:  

 

   

 

   

 

   

 

   

 

 

 

 Datum:   

 

 

 Unterschrift:   

 (Erziehungsberechtigter) 

 

 

Mindestteilnehmerzahl beträgt 8 und maximal können nur 12 Kinder daran 

teilnehmen. Wird die Mindestteilnehmerzahl unterschritten wird das 

Leistungscamp ersatzlos gestrichen. Bereits bezahlte Teilnahmegebühren werden 

erstattet. Zu weiteren Zahlungen ist der Golfclub Main-Taunus nicht verpflichtet. 

 

- Über Änderungen, die Ihre Organisation betreffen, werden wir Sie rechtzeitig 

vorher informieren. 

- Sollten wir unser Angebot einschränken (z.B. kürzere Camp-Zeiten; kein 

gemeinsames Mittagessen) oder das Camp kurzfristig absagen müssen, 

erhalten Sie einen entsprechenden Anteil oder die gesamte entrichtete 

Campgebühr zurückerstattet. 


